

«Continúa insólitamente, milagrosamente, la resistencia, del pueblo húngaro»

Dice hoy el enviado especial de "ABC" en Austria

La Asamblea General de la ONU comenzará el debate sobre Hungría esta tarde

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8.—La sesión de urgencia de la Asamblea General de la O. N. U. aplazó su reunión a las 2,45 de la madrugada, hora española.

La sesión especial de urgencia, para tratar sobre la cuestión de Hungría, ha sido convocada para las 16,30, hora española, de hoy jueves.—Efe.

MADRID, 8.—Considera "Ya" que "los episodios bélicos que acaban de registrarse y de una manera singular entre ellos, la bárbara y avaradora invasión de Hungría por los rusos, plantean nuevamente una cuestión gravísima que el mundo moderno tiene que resolver, si no hemos de considerarnos a la puerta de la tercera guerra mundial". Subraya el periódico que "los húngaros han cumplido gloriosamente con su deber, no sólo de patriotas, sino de europeos y de cristianos, que prefieren la muerte a la esclavitud. Su sacrificio no se puede considerar estéril. La ONU, que ha demostrado repetidas veces su eficacia moral y aun real para restablecer el orden, debe actuar ahora para garantizar la justicia que asiste al pueblo húngaro". Estima "Ya" que "el agresor dejará de serlo tan pronto como sus actos no se amparen en la impunidad", y afirma "la necesidad de contrarrestar con la mayor energía las iniciativas bélicas del agresor".

Aunque "ABC" y "Arriba" no publican editoriales, el primero destaca en grandes titulares la crónica de su enviado especial y en la que, a toda plana dice que "continúa insólitamente, milagrosamente, la resistencia del pueblo húngaro", y pone de relieve en un comentario

523.000 personas murieron en Francia durante 1955

A causa de accidentes y enfermedades

PARIS, 8.—A causa de accidentes y enfermedades, 523.000 personas resultaron muertas en Francia en 1955, según ha revelado un estudio del Instituto Nacional de Estadística.

Solamente en accidentes de tráfico resultaron muertas 6.000 personas. 52.000 personas murieron por causas desconocidas.—Efe.

Derrotado

Por segunda vez Eisenhower ha derrotado al candidato presidencial demócrata Stevenson.

Por segunda vez y por una mayoría abrumadora muy superior a la anterior ocasión.

Stevenson ha tenido la elegancia de reconocer su derrota y de felicitar al vencedor. Sin embargo el demócrata y ex presidente Truman, no ha sabido encajar el desastre electoral de su partido y ha manifestado públicamente su "sorpresa" diciendo cosas poco gratas y elegantes sobre el porvenir de los norteamericanos bajo el nuevo mandato de Eisenhower.

Recordemos que Truman fué uno de los nefastos políticos que "pactaron" con Stalin la entrega de Hungría y otros países católicos de Europa.



que "lo que en este momento se debate secretamente en las Cancillerías y con la voz de los cañones es si la URSS somete a su látigo al Mediterráneo, el Oriente Medio y el Norte de África o si el Occidente (Pasa a la pág. SEXTA)

Jornada del presidente de Costa Rica

En unión del ministro de Agricultura realizó varias visitas

MADRID, 8.—El ministro de Agricultura, don Rafael Cavestany, acudió a las diez en punto de la mañana al Palacio de la Moncloa, donde se aloja el presidente de la República de Costa Rica, señor Figueres Ferrer, en unión del cual marchó al Instituto de Investigaciones Agronómicas, en la Ciudad Universitaria.

Desde allí, los señores Figueres y Cavestany se trasladaron al Instituto de Colonización, y, por último, marcharon a la finca El Encín, para visitar la Escuela de Cerealicultura y posteriormente se trasladaron al Circolo Catalán.—Cifra.

La Asamblea General de la "O. N. U." aprueba la resolución exigiendo la inmediata retirada de Egipto de las tropas de Francia, Inglaterra e Israel

Norteamérica ofrece sus barcos para el transporte de la Policía Internacional a la zona de Suez

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8.—(Urgente).—La asamblea general de las Naciones Unidas ha aprobado la resolución del bloque afro-asiático, que exige la inmediata retirada de las tropas británicas, francesas e israelíes, de Egipto.

La resolución fué aprobada por 65 votos a favor, uno en contra (Israel) y 10 abstenciones.—Efe.

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8.—(Urgente).—Los Estados Unidos han informado a la O. N. U. que se hallan dispuestos a trasladar a las fuerzas policíacas de las Naciones Unidas, a Egipto, «inmediatamente».—Efe.

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8.—(Urgente).—La asamblea general de la ONU ha aprobado la resolución de "las siete potencias para el establecimiento de una comisión que se encargará de tomar las medidas necesarias para establecer una fuerza policíaca de las Naciones Unidas en el Oriente Medio.

La resolución fué aprobada por 54 votos a favor, con 12 abstenciones.—Efe.

Foster Dulles muy recuperado

Después de su operación de cáncer

WASHINGTON, 8.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, se encuentra bastante recuperado después de haber sufrido la intervención quirúrgica originada por el cáncer que padece.

Dulles ha mantenido una conferencia con el presidente Eisenhower y el suplente en la Secretaría de Estado, Herbert Hoover, en la sala del Sanatorio, discutiendo los "actuales acontecimientos del exterior", informa un portavoz del Departamento de Estado.

Dulles ha sufrido una operación para que le fuera extirpado un cáncer de intestino. Los doctores estiman que se hallará en condiciones de trabajar, dentro de seis semanas.—Efe.

Consejo Económico Sindical, hoy

Fueron aprobadas en el Pleno las Ponencias "Colonización de interés local", "Clandestinidad e intrusismo", "Plenos anteriores" y "Riqueza minera"

Con arreglo al calendario establecido para el desarrollo de las diferentes fases del Consejo Económico Sindical que con tanto éxito viene ce-

Suscripción para ayuda a los trabajadores húngaros

Ha quedado abierta en la C. N. S. y pueden contribuir todas las empresas y trabajadores de la provincia

Numerosas empresas y trabajadores de Madrid y de toda España, en un magnífico gesto de solidaridad con el oprimido pueblo húngaro y muy especialmente con los trabajadores de la desdichada nación, víctima de la crueldad y de la opresión del comunismo soviético, se han dirigido al delegado nacional de Sindicatos, enviando donativos en metálico para que los haga llegar a su vez a nuestros hermanos que en estos momentos se encuentran perseguidos ferozmente y carecen de todo.

El delegado nacional, camarada Solís Ruiz, respondiendo a este gesto de empresas y trabajadores se ha dirigido a todas las Delegaciones Provinciales de Sindicatos, para que en las mismas se abran con urgencia suscripciones públicas con dicha finalidad y a las que pueden contribuir cuantos productores y empresas de nuestra provincia lo deseen, advirtiendo que por insignificante que sea el donativo se admitirá como prueba de solidaridad con los trabajadores de Hungría.

En consecuencia el delegado provincial de Sindicatos, camarada González-Barceña, nos ruega hagamos pública la iniciación de esta suscripción en la mañana de hoy y que los donativos pueden entregarse en la Administración de esta C.N.S. situada en la nueva Casa Sindical.

El carácter de urgencia de esta suscripción, de cuyos detalles daremos cuenta con frecuencia, hace esperar que las aportaciones se envíen a la mayor rapidez y también que los productores y empresas de Albacete y su provincia, respondan con el mayor entusiasmo a este bellissimo gesto de solidaridad cristiana.

Lebrándose, esta mañana, a las diez y media, tuvo lugar el primer pleno, para someter a la consideración general las ponencias y conclusiones adoptadas ayer.

Presidió el acto el delegado provincial de Sindicatos, don Valentín González-Barceña y Muñoz, acompañado del secretario sindical provincial, don Angel Garcia Cuesta, y de los vicesecretarios provinciales de Ordenación Económica, don Juan Serra y don Pedro Sáinz de Baranda, respectivamente.

El salón de actos de la Casa Sindical presentaba un imponente aspecto, ocupando sus localidades la totalidad de consejeros, representantes de Hermandades y numerosos invitados.

En primer lugar, don José María Caridad del Corral dió lectura a su ponencia titulada "Colonización de interés local", exponiendo las conclusiones adoptadas en la Comisión de Trabajo, y cuyas conclusiones se aprobaron, después de haber intervenido los representantes de Ayna y Nerpio.

Finalmente, don Enrique Ruiz Oñate leyó su extensa y bien documentada ponencia sobre el tema "Riqueza Minera", en la que se plantean asuntos de vital importancia e interés para la provincia de Albacete, dadas sus

el representante de Elche de la Sierra, que propuso una adición, y otros consejeros. Finalmente, las conclusiones fueron aprobadas.

A continuación, don Cándido Serna Lozano, dió lectura a su ponencia titulada "Clandestinidad e intrusismo", cuyas conclusiones, que habían sufrido algunas rectificaciones en la Comisión de Trabajo, fueron aprobadas por unanimidad.

Seguidamente, don Pedro Sáinz de Baranda y Fernández hizo uso de la palabra para dar lectura a su ponencia sobre "Plenos anteriores", también rectificada en algunos puntos por la Comisión de Trabajo, y cuyas conclusiones se aprobaron, después de haber intervenido los representantes de Ayna y Nerpio.

Finalmente, don Enrique Ruiz Oñate leyó su extensa y bien documentada ponencia sobre el tema "Riqueza Minera", en la que se plantean asuntos de vital importancia e interés para la provincia de Albacete, dadas sus

(Pasa a la pág. SEXTA)

Casi nueve millones de votos de ventaja lleva Eisenhower sobre Stevenson

Truman, manifiesta su "sorpresa" y decepción por el resultado

WASHINGTON, 8.—Casi nueve millones de votos de ventaja lleva Eisenhower sobre Stevenson según los últimos datos recibidos sobre los resultados de las elecciones.

Las cifras exactas son Eisenhower 33.345.653 votos. Stevenson 24.414.866 votos. Hasta ahora se ha realizado el escrutinio de 143.488 urnas de las 154.965 precintadas.—Efe (Pasa a la pág. SEXTA)

NUESTRA CIUDAD

Perfil del día

El Consejo Económico Sindical

Ayer inició sus tareas en nuestra ciudad el Consejo Económico Sindical. De la importancia y trascendencia que para el futuro de nuestra provincia tiene este Consejo nos da idea el conjunto de ponencias que están sometidas a estudio, y de las que ya hemos dado cuenta en ocasiones anteriores.

Nos interesa destacar la trascendencia y solemnidad del acto de inauguración celebrado ayer, en la nueva Casa Sindical, con asistencia de varios centenares de congresistas, presididos por las primeras autoridades, el Consejo inició sus deliberaciones.

El delegado provincial sindical hizo un resumen de lo que han de ser las tareas de este Consejo. Abordó valientemente los problemas fundamentales que tiene planteados nuestra provincia y esbozó algunas soluciones con tenidas en las ponencias que han sido preparadas y que abren un nuevo capítulo de esperanzas a la provincia de Albacete.

Por su parte el gobernador civil y jefe provincial en un magnífico discurso glosó la trascendencia de la Organización Sindical en España a la que calificó de "Alferez Provisional de la Paz" a la vez que llevó a todos el aliento y el estímulo para las jornadas de trabajo que iban a comenzar.

Luego los consejeros comentaron las deliberaciones. Y aquí, en este punto, el Consejo cumplió con su trascendente cometido. Ideas, sugerencias, iniciativas, discusión cordial y amable, entusiasmo para la tarea, fe en el porvenir, son las premisas sobre las que se va construyendo todo el sólido edificio que la Organización Sindical quiere crear para el futuro de nuestra provincia. Ambiciosos proyectos, ideas estupendas, realidades inmediatas, se están barajando en este Consejo. Y todo ello, con la seguridad de que en las altas esferas del Estado han de encontrar profundo y sincero eco. Y en este ambiente de confianza, de trabajo honrado, la labor de los consejeros ha de fructificar en espléndidas realizaciones, que beneficien a nuestra provincia y la eleven a un nivel económico-social a tono con sus realidades próximas y aspiraciones inmediatas.

CUENCA

GOTAS

¡AQUELLA "DIVISION AZUL"!

"Ha llegado la hora de imitar a aquella "División Azul" que nadie comprendió en su momento, porque España se adelantó al porvenir". (De "ABC" de hoy).

No es fácil imitar lo inimitable. Aquella División "no comprendida" llevó a la Rusia roja el saludable pregón de la esperanza y de la vida.

Llevó hasta el triste pueblo que sin suerte malvivía preso del terror maldito la ilusión de salir de aquella muerte, de aquel infierno terrible e infinito.

Aquella División alzó bandera de honor, de dignidad y de gallardía y era una juventud de tal manera que siendo juventud en su primavera sabía ya al morir por qué moría.

Aquella División "Incomprensible" luchando en el Wolchof y en Leningrado, bajo un cielo sin sol, hizo posible la admiración de un mundo acobardado.

Aquella División era una cosa que "comprender" no puede mucha gente, porque su sacrificio fue la rosa de la mejor y más noble simiente.

¡Ha llegado la hora! Lo que llega es la hora del recuerdo alucinante de los que hicieron de su vida entrega con una sencillez impresionante.

¡Hace falta imitar! Mas, ¿quién la imita? Hungría es ya un inmenso cementerio cuyos muertos ya nadie resucita, mientras los vivos van al cautiverio.

¡Aquella "División Azul"! Ahora se comprende lo que no se comprendía... ¡Y al mundo le ha llegado, al fin, la hora de salir de su absurda cobardía!

ANANBAL

Premios a la Natalidad

Convocatoria de concurso para el año 1957

Como en años anteriores, ha sido convocado concurso de Premios a la Natalidad, para el próximo año de 1957, con arreglo a las bases y condiciones que se encuentran expuestas al público en las oficinas del Instituto Nacional de Previsión, en Albacete, y en sus agencias comarcales, donde se facilitan también los modelos oficiales de instancia, cerrándose el plazo de admisión de las mismas a las trece horas del día 10 del próximo mes de enero.

Los premios establecidos, son dos nacionales de 50.000

pesetas cada uno y dos segundos premios de 25.000 pesetas cada uno y otros dos para esta provincia de 15.000 pesetas cada uno y dos segundos premios también de 5.000 pesetas cada uno.

Podrán solicitar estos premios todos los matrimonios españoles, llevándose a efecto su concesión por la Dirección General de Previsión y entregándose a los adjudicatarios el día 19 de marzo de 1957.

Albacete, 2 de noviembre de 1956.
EL DIRECTOR PROVINCIAL: David González.

Hace 51 años

Noticias del "Defensor de Albacete"

Jueves, 9 noviembre de 1905: Dicen de Sevilla que ha sido suspendida la vista de la causa del «Huerto del Francés», por hallarse en estado afónico el procesado Muñoz Lojera.

Por la Alcaldía se ha dispuesto, y se está llevando a cabo, la limpieza de algunas calles, intransitables por tanto barro.

Han aparecido duros fallos del busto de don Alfonso de las acuñaciones de 1899, 1900 y 1902.

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de Los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 15'0 grados a las 13'40 horas de ayer; mínima, 3'4 grados a las 4'05 horas de hoy.

Cielo nuboso; nubes predominantes medias, con una altura de 2.500 a 6.000 metros; viento dominante, Sur Suroeste, con una velocidad media de 36 kilómetros a la hora; presión media, 705'9; humedad relativa media, 80 por 100.

TRIBUNALES

Señalamientos para mañana

Audiencia Territorial

MULA.—Autos de menor cuantía sobre reivindicación de finca rústica.

Procuradores, señores Poveda Garvi y Cantos Romero.

VALDEPENAS.—Juicio de desahucio en precario de finca urbana.

Procuradores, señores Ponce Piqueras y Cantos Romero.

Audiencia Provincial

Causa número 64 de 1950, de Alcaraz, por robo.

Procurador, señor Cantos Aparicio.
Letrado, Sr. García Candel.

Causa número 25 de 1954, de Alcaraz, por estafa.

Procurador, señor Poveda Garvi.

Letrado, señor de la Rosa Cuartero.

Causa número 22 de 1944, de Alcaraz, por amenazas.

Procurador, señor Cuevas Villamañán.

Letrado, señor Fernández Gómez.

Causa número 4 de 1956, de Almansa, por hurto.

Procurador, señor Cuevas Villamañán.

Letrado, Sr. Sánchez Navarro.

El concierto del día de Santa Cecilia

Constituirá un gran acontecimiento artístico musical

Hoy se informó oficialmente de la próxima actuación en nuestra ciudad, de la Agrupación Nacional de Música de Cámara, en el extraordinario concierto organizado por el Real Conservatorio Elemental de Música y bajo el patrocinio de la excelentísima Diputación Provincial.

La fecha elegida es la del día 22 de este mes de noviembre, festividad de Santa Cecilia, Patrona de los músicos; y aunque todavía no está concertado el programa de las obras que han de interpretar los prestiosos solistas que componen dicha Agrupación Musical del Estado, sí podemos adelantar como la referida actuación se llevará a efecto en el salón de actos de la excelentísima Diputación Provincial.

El Centro C C C ha sorteado la segunda serie de las cien becas que concede a sus alumnos hasta el 31 de diciembre

Los alumnos agraciados han resultado ser:

Josefa Arribas Contreras—CASTROVIDO (Burgos).—Eduardo Pérez Aja. VALDECILLA (Santander).—Raimundo Vericat Ostale. BARCELONA.—Ruperto García Dolz. TOLEDO.—Julian Armendáriz Bueno. AYÁ MONTE (Huelva).—Blanca González Salazar. IRUN (Guipuzcoa).—Rogelio Verin Cámara. LA CORUNA.—Vicente Xifreu Arcas. CASTELLON.—Camilo Fuentes Claramunt. GIRON.—Prudencia Alomar Arocha. STA. CRUZ DE LA PALMA. Pinarín Bleque Pérez SARINENA (Huesca).—Celedonio Pimentel Alejo.—LA RODA (Albacete).—Hernando Almagro Cortés. ZAFRA (Badajoz).—Sagrario María Navas Anaya. MADRID.—Justa Borin Escuter.—INCA (Mallorca)
CCC — Apartado 108—SAN SEBASTIAN

Cartelera de Espectáculos

<p>IMPRESA L.M.S.</p> <p>Cinema Astoria Continúa desde las 5 Sensacional programa doble (No tolerado) ESTRENO</p> <p>Cabo de Hornos Pasos 5, 8 y 11 Y</p> <p>Los últimos cinco minutos Pasos 6'20 y 9'30</p>	<p>Teatro Circo Continúa desde las 5</p> <p>Complementos y el gran ESTRENO</p> <p>Pacto de honor (Tolerada menores) En CinemaScope y technicolor Pasos 5, 7, 9 y 11</p>	<p>Gran Hotel Continúa de 5'30 a 1</p> <p>Complementos y sensacional éxito</p> <p>La bella de Roma (No tolerada) Pasos 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15</p>	<p>EMPRESA J. PEREZ GARCIA</p> <p>CAPITOL Continúa de 5 a 1 Grandioso programa doble Tolerado menores</p> <p>Lola la Piconera Pasos 5 8'30 y 11'30 Y</p> <p>La princesa de los Ursinos Pasos 6'30 y 10</p>	<p>PRODUCTOR Continúa de 5'30 a 1 Extraordinario programa doble (No tolerado)</p> <p>Una vida por otra en technicolor Pasos 5'30, 8'30 y 11'30 Y</p> <p>Una hora en su vida Pasos 7 y 10</p>
--	--	---	--	---

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don Salvador Silvestre
Alcalde de Baeza, San Agustín, 7.

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Santa Teresa, Mayor, 16;
don José González Frías,
Isabel la Católica, 14 y don
José García Carmona, Dionisio Guardiola, 30.

S. A. Madrileña

Precisa agentes de ventas expertos, ganará de 2.500 a 3.000 pesetas mensuales.
Información de 10 a 1 y de 5 a 7. Teléfono 3441.

La provincia al habla Ausencia = Presente



Día de la Fe

Con objeto de celebrar el Día de los Caídos y de la Fe, la Jefatura Local del Movimiento juntamente con la Delegación Local del Frente de Juventudes, organizaron diversos actos.

Diéron é los comienzo a peñar de la Inmencial del tiempo—dando guardia de honor, ante la Cruz de los Caídos, durante la noche del 28 al 29, la Centuria "Cristo de la Antigua", a las diez de la mañana, Misa a la que asistieron a la Cruz de los Caídos Consejo Local de la Falange, jerarquías, afiliados y público en general. Terminada esta los asistentes se trasladaron a la Cruz de los Caídos, depositando una corona de laurel; rezándose ante ella un responso por el párroco arcipreste, regente, y cantándose el Cara al Sol, dando los gritos de ritual el jefe local, en funciones, siendo contestado con gran entusiasmo.

Finalizados estos actos y ya en el Hogar Rural del Frente de Juventudes el delegado local, camarada, Gil Martínez Gil, leyó unas Buenas escritas cuartillas tomando como tema "Oremos en la suprema realidad de España".

El señor cura párroco regente de San Antonio Abad, asistente al acto, no pudiendo sustraerse a la emoción del que se celebraba, se levantó a hablar teniendo pendiente de sus labios a cuantos allí nos encontrábamos, con su sencilla, brillante y eficaz improvisada intervención.

El jefe local que presidia cerró el acto con palabras de encendido fervor falangista haciendo un breve resumen desde los tiempos de los Reyes Católicos, pasando por los reinados de Carlos I y Felipe II, hasta el momento actual.

Se entonó el Cara al Sol, dando los gritos de ritual el jefe local accidental del Movimiento y finalizando los actos de la mañana con una "Mañana del Camarada" que fue muy del agrado de los concurrentes.

Por la tarde a las 20,30 horas se celebró un acto en memoria de los Caídos leyendo el camarada Carrillo, delegado de Auxilio Social, el discurso de la fundación de la Falange pronunciado por José Antonio, ¡Presente!, en el teatro de la Comedia de Madrid. A continuación el camarada Gil Martínez Gil, leyó unas inspiradas cuartillas, finalizando el acto con unas breves palabras del jefe local en funciones y terminando el acto entonando todos el himno vibrante de "Cara al Sol".

CORRESPONSAL

Solución del crucigrama núm. 277

- HORIZONTALES:** 1. Púas Pide.—2. Tasca. Acera.—3. Oro. Lar. Ore.—4. uT. Ca bas. Os.—5. Remar. Recta.—6. Ar. To.—7. Dosel. Canto.—8. Ir. Oidos. Ar.—9. Ole. Més. Iba.—10. Salmo. Estén.—11. Sean. Ríos.
- VERTICALES:** A. Tour. Dios.—B. Parte. Orlas.—C. Uso. Mas. Ele.—D. aC. Ca leo. Ma.—E. Salar. Limón.—F. Ab. De.—G. Parar. Coser.—H. IC. Sels. Si.—I. Deo Con. Ho.—J. erroT. Tabes.—K. seeA. O:an.



El abastecimiento de aguas potables, ya es una realidad. Otras obras y proyectos del Ayuntamiento van a alcanzar igual meta

Divulgada por Radio Nacional de España, la noticia de que en el último Consejo de Ministros habla sido aprobado el proyecto de abastecimiento de aguas potables de esta localidad y con objeto de adquirir el mayor número de datos posibles con que informar a nuestros lectores, acudimos al Ayuntamiento en busca de ellos. Allí nos recibió nuestro querido alcalde, don Miguel de Mora Carcharno, quien amablemente, nos suministró el material informativo de las presentes líneas.

Madrigueras

Primera jornada falangista

Comemoración del Día de los Caídos

En la mañana del pasado día 28 de octubre, y organizada por la Jefatura Local del Movimiento, tuvo lugar el acto de la Primera Jornada Falangista, que fue presidida por el camarada José Cózar Garrido en representación del jefe provincial, asistiendo la mayoría de los afiliados vistiendo la camisa azul, autoridades y público en general.

Previo lectura del texto de la Circular núm. 159, estableciendo estas reuniones, el camarada Cózar desarrolló brillantemente el tema político sobre la finalidad de estas jornadas, y resaltando después la fecha histórica de la fundación de la Falange Española, hace veintitrés años, en el teatro de la Comedia, de Madrid; diciendo un cálido y emocionado recuerdo a José Antonio y a los camaradas que con él colaboraron en aquellos días de incruentas luchas para hacer llegar a todos los españoles la doctrina de la Falange.

Después, el camarada Cózar, inició un interesante diálogo con varios de los asistentes al acto, relacionada en los problemas que más directamente afectan a la población; finalizando esta reunión que fue muy del agrado de todos, entonándose "El Cara al Sol" y dando los gritos de ritual el camarada Cózar, que fueron entusiastamente contestados.

DÍA DE LOS CAÍDOS

En la iglesia parroquial se celebró el día 29, en solemne funeral por el alma y eterno descanso de los Caídos por Dios y por España.

Finalizada la Misa, se trasladaron todos los asistentes al monumento erigido en memoria de los Mártires, rezándose un responso y siendo depositada una corona de laurel que ofreció la Centuria "San Jorge", del Frente de Juventudes.

Cerró el acto el jefe local del Movimiento, que invocó a los Caídos, y cantándose finalmente el himno de la Falange.

CORRESPONSAL

ELCHE DE LA SIERRA

Efectivamente en el último Consejo de Ministros ha que dado aprobado el proyecto de abastecimiento de aguas potables, una vieja aspiración local que siempre ha encabezado la lista de necesidades de nuestro Municipio. Existe la justificadísima satisfacción en la persona de nuestro alcalde, el que nos ha rogado intercalemos en esta información, su agradecimiento a las últimas Corporaciones que iniciaron y empujaron el proyecto, así como a las autoridades y organismos que decididamente han prestado su apoyo para la consecución de tan magna mejora local.

El presupuesto asciende a más de un millón y medio de pesetas, de las cuales el Estado aporta a fondo perdido cerca del medio millón y un 40 por 100 en concepto de anticipo que el Municipio reintegrará en 20 años. El resto tiene el Ayuntamiento que desembolsarlo para la ejecución del proyecto. Cantidad que posiblemente pueda satisfacer el Ayuntamiento sin necesidad de recurrir a empréstitos, porque podrá ser enajenada con el superavit que arroje la liquidación del vicente presupuesto.

Aun cuando de momento sólo se procederá a la instalación de redes sencillas de distribución de agua con emplazamiento de tres o cuatro fuentes públicas es firme decisión del Ayuntamiento, iniciar las gestiones rápidamente para conseguir las obras de alcantarillado con objeto de que dentro de los próximos años pueda quedar establecido el sistema de agua corriente por todo el casco urbano.

Sucintamente, agregaremos que es inminente la terminación del grupo escolar, que consta de 16 secciones o clases, para que comience a funcionar dentro del primer trimestre del próximo año. También para dicha fecha estará en vías de inauguración el Centro Secundario de Nighte. Y como obras que se iniciarán probablemente antes de finales de año, se cuenta con la construcción de un almacén-granero y una Casa Cuartel para la Guardia Civil que según las últimas noticias recibidas en la Alcaldía la aprobación del proyecto será en breve.

Dado el buen ánimo de la Corporación—nos dice el señor alcalde—son muchos los proyectos en embrión, pero que como todavía no se ha hecho un estudio pautado de todos ellos, no se pueden concretar. Desde luego, va a elaborarse un plan quinquenal 1957-61 en donde se sienten las bases de realización y resolución de los principales problemas: Mercado, lavadero, pavimentación de calles, mejoramiento de alumbrado público, etc. para que conjugado con nuestra coyuntura económica municipal y acudiendo al empréstito, que para todo ello va a ser inevitable, podamos verlos convertidos en una realidad.

FEREZ

DÍA DE LOS CAÍDOS

Organizados por la Jefatura Local del Movimiento y para conmemorar el Día de la Fe y de los Caídos, se celebró a las once de la mañana una Misa fezada con asistencia de jerarquías, autoridades y gran número de afiliados y familiares de éstos.

Terminada la Santa Misa, se congregó el numeroso público ante la Cruz de los Caídos en la explanada y tras de colocar una corona de laureles, se rezó un responso. Se guiadamente por el jefe local se hizo la invocación a los Caídos por Dios y por España, que fue contestado con un "Presente".

MEJORAS LOCALES

Debido a la iniciativa desplegada por nuestra primera autoridad local, que desde la fecha de su reciente toma de posesión viene preocupándose con mayor interés por la resolución de todos los problemas que nos afectan, nos cabe la satisfacción de consignar las mejoras observadas en el alumbrado público de esta villa, que desde hace días ha sido totalmente reformado, dejando de ser un peligró para el viandante el tránsito por las calles.

Felicidades muy sinceramente a la Corporación por esta medida tan acertada, y le invitamos a que sigan por el camino emprendido en bien del pueblo.

CORRESPONSAL



También ELLOS VIVEN DE SU CEREBRO

Por tanto, su felicidad depende de usted.

Compense el desgaste de sus energías cerebrales vigorizándolas con

- ACIDO GLUTAMICO
- VITAMINA B.
- FOSFORO

alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTEN RECONSTITUYENTE CEREBRAL

PONTAN

PATAS KHAKI CAMPBELL. Primera línea holandesa de 1 día y 5 semanas. Pedidos e informes: Mujeriego, Caba, 6 Albacete

Anuncios por palabras

SE ALQUILA local de 350 metros cuadrados, con viviente. Razón: Esta Administración.

Con el título que antecede el periódico castrense de la Base Aérea de los Llanos, "Alas", ha publicado en su último número un editorial que constituye un emotivo recuerdo para el que fue teniente coronel de aquella Base y gran protector de la mencionada publicación, don Manuel Martín Loaysa, recientemente fallecido.

LA VOZ DE ALBACETE se complace en reproducirlo como un nuevo homenaje a la memoria de quien fue gran amigo de todos los de esta casa y excelente caballero español y cristiano.



Las letras de «Alas» se llenan hoy de luto.

De un luto intenso y clavado en lo más hondo del alma nuestra. De un sentimiento profundo que llega a la raíz de nuestro propio nacimiento, puesto que no olvidamos, ni olvidaremos nunca, que el orto de «Alas» fue posible gracias a la benevolencia y a la protección de nuestro Teniente Coronel, Y «Alas» no es más que la voz sentimental, poética de la Base Aérea de Los Llanos y su Sector; por eso a nosotros nos

corresponde expresarlo, con nuestro medio de palabras enlutadas, pero el sentimiento, el dolor por la pérdida sufrida es de todos y cada uno de los que componemos la gran familia aérea de Albacete, y todos lo expresamos también, con las caras serias y tristes con que hemos presenciado los últimos acontecimientos, con la fidelidad con que guardamos su recuerdo y con algunas lágrimas rebeldes, que pugnaban por salir de nuestros ojos.

Teniente Coronel Martín Loaysa, presente estarás eternamente en nuestro recuerdo, en nuestro corazón y en nuestra fé. La historia misma de la Base está llena de ti. Tu espíritu palpita en el estilo de nuestras costumbres; tu voz, llena de sonos, que nos son tan conocidos y tan queridos, musita aún en nuestros oídos la canción de tu afecto, dando órdenes, exigiendo cumplimientos y concediendo mercedes; tu figura, pequeña y simpática, se presente todavía en los despachos, en las juntas, en los pabellones; en los actos oficiales y particulares, en los de servicio y en los de expansión, se acusa aún con dimensiones de presencia augusta, la esencia fuerte y dominadora de la ausencia tuya.

Vives, pues, en la información de nuestras maneras, en el espíritu de nuestro celo, en el estilo militar de nuestro ser, en la mística razón de nuestro trabajo, e incluso también en las cosas externas y pequeñas de nuestro escenario de todos los días, se te advierte en la arquitectura de los edificios que tantas veces sirvieron de fondo al grajejo de tu charla, impregnado está de ti el trazado de nuestros jardines, que crecieron para adornar tu paso, y la arena de nuestros paseos que aún sienten en su corazón de piedrecillas el aguijonazo profundo y cariñoso de la punta de tu bastón. Presente estás en nuestro recuerdo y en el rugir de los motores de la 13 Ala, se percibirá siempre el rumor de un eterno Rosario rezado para tu descanso eterno.

Dios, quiso liberarte de las inferioridades de este mundo, y te llevó a su seno, nosotros pensamos, con nuestra mente, con nuestro corazón y con nuestro cariño, que si Él lo hizo, fue porque, en el Más Allá, hacía falta un hombre bueno. Teniente Coronel Martín Loaysa ¡presente!

CALCETINES JO-RIGU

ALGODON NYLON-ESPUMA

bonitos! modernos! eterrrrrinos!!!

¡Prábeelos!

GARANTIA DE MAXIMA CALIDAD



Nos amenaza un invierno de nieves y de frío

San "Estero", Patrón imaginario de los funcionarios

Hacia una Asociación de sacerdotes motorizados

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para este periódico. Prohibida la reproducción)

El frío que hemos padecido estos días en Madrid, especialmente el domingo, es de los que merecen el calificativo de traidor. Porque estaba uno, por ejemplo, afeitándose o tomando el café con leche, y el sol que se filtraba por los cristales de la ventana le envolvía en caricias de calor. Pero salta a la calle a cuerpo gentil, y aquellos rayos solares, sin el tamiz del vidrio, eran flechas congeladas que se clavaban en el cuerpo con temblor de estremecimiento.

A pesar de este sol engañoso, el ataque glacial no nos hubiese sorprendido de prestar mayor atención a los avisos meteorológicos, que ya nos venían advirtiéndolo que en la tercera decena de octubre teníamos que temer "el cordón de San Francisco". Estos mismos observadores e investigadores de lo que se "cuece" en la atmósfera nos previenen también de que nos espere un crudo invierno, de mucha nieve y de intenso frío. Estaremos bajo la constante amenaza de las borrascas atlánticas que entran en la Península por el Norte, salen por el Mediterráneo, llegan a Rusia y regresan cargadas de la helada frialdad de la estepa.

Es decir, que el invierno va a representar dignamente su papel. Las primeras nieves han hecho ya descender de las sierras hacia los cuarteles abrigados a los rebaños trashumantes. Las lluvias de octubre, aunque no muy abundantes y desigualmente repartidas—muy escasas en el Norte—, pueden ofrecerle todavía algunos pastos. Esas mismas lluvias han perjudicado en muchas zonas a la uva y en otras se ha vendimiado sin haber llegado el fruto a plena sazón. Mejores perspectivas ofrecen las siembras, que están muy avanzadas y conviene intensificar, por si los pronósticos de los climatólogos se confirman.

También en la ciudad preocupa el estado del tiempo. Pero, por riguroso que se presente el invierno, hay esperanzas de poder combatir victoriosamente al frío, porque se ha alejado el espectro de las restricciones eléctricas y no escaseará el carbón. Por la fiesta de Todos los Santos las calefacciones se ponen a punto, dándonos a entender que ha comenzado el invierno, hasta el extremo de que el conocido refrán podía tener esta variante: "Por los Santos, calefacción al canto".

Otra característica "burocrática" del comienzo, si no oficial, efectivo, al menos, del invierno es la celebración de una fiesta que no figura en el Santoral. Es la de "San Estero", el imaginario patrón de los funcionarios públicos y de los empleados de las grandes empresas. En estos días salen de los almacenes y guardamuebles los colosales cilindros de las grandes alfombras, cruzan la ciudad camiones y "capitonés" cargados de estos gigantescos rollos de césped lanudo y se arma una revolución en las oficinas y despachos.

Es la anual ceremonia del estero que otorga a los empleados una fugaz vacación implícitamente reconocida, pero oficialmente no prevista en el calendario laboral. Si va usted a una de estas oficinas a gestionar algún asunto, el portero le advertirá con la mayor naturalidad: "No se despacha. Hoy se hace fiesta en el Ministerio". "¿Fiesta? pregúntale usted extraño — "¿A santo de qué?" — "¿Es San Severo". Vean por dónde los funcionarios tienen también su fiesta, como los empleados de cualquier gremio, pero con la particularidad de enlazarla con domingo o días festivos, para tender un "puente", dos o tres días libres para el recreo o para visitar a la familia, porque los funcionarios también tienen su corazóncito.

Los sacerdotes motorizados tienen también su Patrono, que es el mismo, San Cristóbal, de todos los conductores. En España quieren formar, bajo tan alta protección, la del gigante que transportó en sus hombros a Cristo, una Asociación semejante a la que ya funciona en Francia. La iniciativa es de un periodista, "Carrefour", de "La Gaceta Regional", de Salamanca, y ha sido recogida por "Hilarión", de "YA".

Acogería no sólo a los sacerdotes que ya circulan en "moto", por esos caminos, de Dios, para atender espiritualmente a su dispersa feligresía rural, sino también a todos los católicos dispuestos a colaborar en esta misionera empresa de compensar la escasez de clero con la movilidad que multiplique las actividades de su ministerio.

En varias Diócesis y por distintas entidades se está trabajando y reuniendo recursos para dotar de motocicletas y, en algunos casos, de caballos, al clero rural. Pero es preciso intensificar la campaña, sumando a ella benefactores y la colaboración de las fábricas de "motos", como en parte ya lo ha conseguido "Hilarión" con las diez Vespas que regaló esta casa y las veinte Lubes que esta firma le ofreció a mitad de precio para los sacerdotes. El impulso está dado y es de esperar que todo marche sobre ruedas. San Cristóbal bendecirá tanta obra.

PLAZA DEL ALTOZANO

Industrialización

Hablar o escribir diariamente sobre cualquier tema (bien de los lindos ojos de Gina Llobregat del sombrero de Roberto Jimenez, del perro de Xavier Cugat, o del frío que debe hacer en el Polo Norte), es camino fácil para el periodista. Sin embargo, escribir todos los días, sobre temas locales, es un tanto difícil y complicado, aunque alguien crea que no lo es. Unas veces, porque no suele ocurrir nada de particular; y si ocurre, es pizca más o menos lo que viene ocurriendo siempre. Más nosotros sabemos que lo que priva son los temas locales, y por eso, "Plaza del Altozano" tiene siempre un enmarcamiento puramente dedicado a la vida de la ciudad, circunstancia que nos hace reflejar como máxima actualidad, la inauguración del Consejo Económico Sindical, reuniones donde se discutirá el porvenir de Albacete, o por lo menos, facetas que tienen fundamental importancia en la vida de la capital; de esta capital que está pidiendo a grito vivo una generosa industrialización que cambie su psicología, que buena falta le hace; instalación que sume riqueza y que pueda ser sincera traducción de bienestar y trabajo para el obrero, para el técnico, para hombres que esperan nuevas oportunidades distintas de las que les ofrece el campo.

No dudo que las iniciativas de mejora que suelen apuntarse, no ya en el Consejo Sindical, sino en el seno de la política local, son harto interesantes; más creo que de todas ellas la referente a la industrialización de Albacete, es la que posiblemente ofrecerá con el tiempo, resultados más eficaces.—J. E.

EL FRENESI CALMANTE

Por W. FERNANDEZ FLOREZ
(De la Real Academia Española)

No conozco la extraña música del "Rock and Roll", ni lo he visto bailar, que tengo entendido que es lo más impresionante, pero lei en los periódicos descripciones de esta nueva forma de la locura, bastante extendida por Europa y América. Parece ser que los extravagantes sonos electrizan a la gente y la arrebatan en una danza frenética acompañada de saltos, dislocaciones, de gritos, y de una inquietud incontenible. Casi siempre termina por romper cuanto está a mano, sacudir a las más próximas parejas y, al fin, caer al suelo rendida, agotada, por aquella excitación que todos los bailarines sufren, sin analizar sus causas y sin deseo de evitarlas, en una especie de embriaguez, como poseídos.

Se han escrito abundantes comentarios acerca de esos trances, y recientemente, Abel Bounard publicó en "Madrid" una bella crónica en la que recordaba el mágico poder de la música, y citaba casos que pasaron a ser famosos, incorporándose a la leyenda, como el del flautista de Hamelin, al que yo me referí en uno de mis artículos de viajes por Alemania, donde, en el pueblito que se dice que fue teatro de su hazaña, tiene una esta-

tua el misterioso músico del que se cuenta que lloró aquel lugar de una plaga de ratas, atrayéndolas con sus notas irresistibles hasta el río donde se ahogaron, y que, por no cumplir el burgomaestre la promesa de dar su hija en matrimonio a quien exterminase a los roedores, regresó y, por el mismo procedimiento hechicero, se hizo seguir por todos los niños del pueblo, que perecieron en la corriente.

Si es verdad que la música tiene un hondo y extraño poder sobre los espíritus, y hasta sobre el cuerpo, Estimula nuestros sentimientos, nos inyecta otros nuevos, abre en nuestra alma estancias cuya existencia ignorábamos y en las que descubrimos que se albergan impulsos, deseos y arrebatos cuya realidad estábamos muy lejos de sospechar.

Conocido es el influjo que ejerce sobre incontables tribus salvajes el monótono son de sus tambores, durante mucho tiempo sostenido. Yo presencié, en Africa, en las proximidades de Alcazarquivir, una reunión de "hamatchas" y de "issauas", individuos de sectas que practicaban ritos extraordinarios y violentos. En corros de treinta o cuarenta hombres, se agitaban sin cesar, según el ritmo de

una música primitiva. Sueltos o cogidos de las manos brincaban sin parar. Sus cabezas caían hacia la espalda y se abalanzaban después sobre el pecho, en vaivenes entusiasmados y ruidos. Cráneos afeitados, sobre rostros negros, blancos o de aceitado color, iluminados por ojos en los que brillaba un tesón supersticioso; facciones contraídas, brazos desnudos, de piel manchada por el sol o por huellas de póstulas. Las mujeres, desmelenadas, hacían ir a su cabellera hacia atrás o hacia delante, en los movimientos de la cabeza. La música siempre igual, continuaba un minuto y otro, una hora y otra... Se advertía que aquella agitación hacia hervir un fervor tan sucio como los cuerpos mezclados con cólera y con ferocidad, y era un espectáculo intolerable para los nervios, que producía un vértigo más insufrible que caminar al borde de un tejado.

El contagio de aquel pedregal tenaz se filtraba lentamente en el espíritu. En el paroxismo de sus danzas, los "hamatchas" arrojaban al aire hachas afiladas, mazas picudas, piedras que después recibían sobre los parietales y a veces les causaban graves heridas. El sordo tum-tum del tambor continuaba acompañando aquel delirio, y entonces los que tomaban parte en él eran peligrosos.

El Gobierno español prohibió esas manifestaciones que removían poses de barbarie en gente en la que fermentaban muy antiguos sufrimientos raciales.

Los bailarines del "rock and roll" están en la misma línea de estos pobres sujetos del norte de Africa. Sin duda, aunque europeos y quizá, en algunos casos, cultos, y desde luego, educados, llevan en sí algo que les contraria y disgusta y repercute en ellos cualquier ansia natural. Y es la vida de hoy, tan complicada y difícil, tan llena de contradicciones y de tenores y de prohibiciones, lo que les tortura. Y cuando la música, esa música diabólica que agita a los hombres desventurados de las selvas, abre las compuertas del espíritu, los bailarines descargan todo su inadvertido sufrimiento en esa especie de epilepsia que causa el asombro de los que la presencian.

Porque la verdad es que en la vida de todos los hombres de hoy existen momentos en los que se cree que si se prorrumpiese en gritos sin sentido y se diesen saltos de fiera y se rompiese o se desgarrase cualquier cosa, se desahogarían el alma y se abriría una válvula por la que podría escapar la intolerable angustia de nuestros tiempos.

visera ha sido sustituida por una especie de diadema con adornos florales bordados.

Muchas y variadas son las formas y los caprichos detalles, pero de lo que no hay duda es de que la contraofensiva del sombrero femenino no avanza triunfal.

MARIBEL

Carta a Lili sobre la moda

Avanza triunfal la contraofensiva del sombrero femenino

Los modelos por su tamaño y adornos recuerdan a los de 1912

(Servicio de ARGOS especial para este periódico. Prohibida la reproducción).

Querida Lili: En la moda, el tiempo se muere la cola. La inspiración de los modistos parece encontrarse en un círculo cerrado, sin escapatoria posible.

Acabo de asistir a las exhibiciones de los grandes modistos que sucesivamente nos han ido revelando sus secretos para el próximo invierno y tengo la impresión de que he estado revisando aquellas revistas ilustradas de la primera década del siglo o el álbum de fotografías de la juventud de mamá.

Si, querida Lili: la moda que han creado—recreado—los modistos parisinos es casi la misma de 1912. Sobre todo en los sombreros. De esto quiero hablarte hoy. El sombrero adquiere otra vez un papel preponderante en la silueta femenina.

Recordarás que hace muy pocos años se creyó que el sombrero había sido arrumbado definitivamente. No sólo se le minimizó hasta dejarle reducido a un elemental casquete, sino que se intentó desterrarle igual que hicieron los caballeros, campeones del sinsombrerismo.

Por suerte, no se consiguió. Y digo, "por suerte", porque siempre he creído que el sombrero realiza nuestra silueta y es el más seductor complemento de nuestro vestir. El sombrero

sentido de la elegancia femenina. Es siempre el "gran detalle" de la distinción. El sombrero reafirma el "chic" o le destruye sin remedio. De ahí su trascendencia que ahora ratifican los modistos.

La contraofensiva de los sombreros ha sido arrolladora. Se hacen indispensables para todos los momentos del día y para todas las situaciones. Y no sólo se actualiza, sino que, para hacerse notar mejor, adquiere un tamaño considerable.

No han alcanzado todavía aquel gigantismo primisecular que ha sido un "leit motiv" codornicesco, pero al paso que vamos me temo que tendremos que volver a transportar sobre nuestras cabezas unas especies de veladores o platillos volantes cuajados de plumas, aves disecadas, frutas y flores.

La tendencia de los creadores para este invierno es bien definida. Sombreros grandes, con profusión de drapeados en forma de melón y cilindros. El sombrero se cala casi hasta los ojos, lo que abreviará el rostro y da un aire misterioso a la mirada. También los colores son llamativos. Se pretende que el sombrero contrasta con las tonalidades apagadas y discretas de los vestidos. Ha de ser algo así como un airoso triunfal, como un caprichoso estallido de color sobre nuestras cabezas.

Predominan el blanco, el "beige", el rojo, el púrpura y el corinto. En cuanto a los ma-

teriales, se utilizan los más consistentes, como la pana, el fieltro y los terciopelos. La característica del adorno son las plumas. La volatería proporciona otra vez, como ha ce lustros, sus leves despojos para adornar nuestros tocados. Se utilizan plumas de las aves de más vistoso ropaje, como el faisán, el gallo, pavo real, avestruz, etc.

Las formas son variadas y caprichosas, pero he observado que triunfan la inspiración arábigo-oriental, sin duda porque París y todo Oriente están obsesionados con los problemas de esos países.

He visto en las colecciones sombreros en forma de turbantes o chichia con graciosos adornos de plumas y rosas en la parte frontal. También son muy frecuentes los casquetes cilíndricos inspirados en el gorro de los cosacos. Vuelve también triunfalmente la capucha. Para el día se utiliza de organdi, y con finos encajes para la noche. Desde luego, la capucha se enlaza y hace cuerpo con el traje y es la novedad más seductora de los modelos creados por Lambin-Castillo.

Jean Dessès, olvidándose de las plumas, ha lanzado unas grandes boinas que recuerdan las de los artistas bohemios del Barrio Latino, y otras tienen ciertas reminiscencias de las gorras flexibles de los capitanes de barcos, aunque la

Audiencias civil y militar del Jefe del Estado

MADRID.—S. E. el Jefe del Estado, recibió ayer en El Pardo, las siguientes audiencias:

AUDIENCIA CIVIL

Comisión de los Padres Provinciales Salesianos de España, presidida por D. Alejandro Vicente, provincial de Madrid; Abad mitrado de Samos; don José Navarro Revérte, presidente del Consejo de Administración de la Compañía Telefónica Nacional de España; don Manuel Valencia Remón, gobernador civil de Huelva; don Antonio Espinosa, consejero de Embajada y don Enrique Pérez Fernández, secretario de Embajada del Ministerio de Asuntos Exteriores; don Luis de la Serna, médico de la Cruz Roja; don Gonzalo Rodríguez del Castillo y don Salvador Vallina, de la Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores; don Angen Akázar de Vlasco, envia do especial de la cadena de periódicos mejicanos García Valseca.

AUDIENCIA MILITAR

Don Santiago Amado Loriga, teniente general en Reserva; don Fermín Gutiérrez de Soto, general de división, capitán general de la Novena Región Militar y jefe de la División número 23; don Félix Sedano Arce, general de división, jefe de la Región Aérea Atlántica; don Juan Bono Boix, general de división, director general de Servicios del Ministerio del Aire; don Emilio Vela Rodríguez, general intendente, Inspector de Intendencia de la Armada; don Amador Regalado Rodri-

guez, general de brigada de Infantería, presidente del Patronato de Huérfanos de Suboficiales y Asimilados; don Luis Ochotorena Sánchez, general de brigada de Caballería de la Segunda Brigada de la División de Caballería; don Gabriel Cebriá Torrent, general de brigada de Infantería, jefe de Infantería de la División Número 12; don Luis Pardo Prieto, general de brigada de Aviación, segundo jefe de la Región Aérea Pirenaica; don Antonio Gómez Goya, general de brigada de Estado Mayor de la Sexta Región Militar; don Manuel Vicario Alonso, general de brigada de Infantería, director de la Academia General Militar; don Pelayo Lozano Arcos, inspector médico de segunda clase, Jefatura de Sanidad del Ejército; don Jesús Sánchez Ferragut Gómez, capitán de navío, juez permanente del Parlamento Marítimo de Cádiz; don Ramón Armada Sabau, coronel de Estado Mayor, segundo jefe de la Escuela de Estado Mayor; don Antonio Vázquez Figueroa Goyanes, coronel de Aviación, jefe del Ala de Reconocimiento número 28; don Luis de la Torre Ayala, coronel de ingenieros, jefe del Regimiento de Zapadores del Cuerpo de Ejército II. También recibió en audiencia militar, a una Comisión de almirantes y jefes de la Marina, presidida por el Excmo. señor almirante don Benigno González-Alier y Acebal, que le cumplimentó con motivo de celebrar las bodas de oro de su promoción.

Sesión de la Comisión Excelentísima Diputación Municipal Permanente

Se aprobaron diversas instancias y facturas de compras

Bajo la presidencia del alcalde, señor Belmonte González, se reunió la Comisión Municipal Permanente.

Asistieron los señores: Orovitg Gil, Franco Arabi, López García, Jiménez Sánchez y Panadero Boniquet; aprobándose los siguientes asuntos:

Diversas facturas de compras. Dentro de este capítulo, el alcalde hizo la observación por la cual patentizó la conveniencia de que por la Comisión correspondiente, se realicen todas aquellas compras que sean necesarias, llegando posteriormente a las Permanentes los informes relativos a las adquisiciones y justificaciones respecto a las órdenes dadas al efecto por quien proceda.

Instancias de los señores párrocos de Nuestra Señora del Pilar y San Juan Bautista

solicitando la concesión de una subvención para sufragar los gastos de casa-habitación de los señores maestros que han de regentar las escuelas anexas a dichas parroquias.

Se aprobó asimismo, el expediente de urgencia para la edificación del grupo escolar que se ha de levantar en los terrenos denominados "Eras de Santa Bárbara".

Con respecto a una instancia del reverendo Padre rector del Colegio de San José de Calansanz (Escuelas Pías), por la cual recaba informe sobre el expediente de obras para la construcción de viviendas con destino al profesorado, se manifestó como dicha instancia fué presentada en el año 1951, acordando contestar a los interesados en los términos en que fué calificada por aquella fecha, la referida petición.

Secretaría General Servicio de Cooperación a Obras Municipales

Anuncio de concurso

El Boletín Oficial de esta provincia, número 134, correspondiente al día de hoy inserta anuncio de concurso al Segundo Plan Ordinario del Servicio de Cooperación a Obras y Servicios Municipales.

Rigen en este concurso las mismas bases que estuvieron vigentes en el primero y que fueron aprobadas por la Corporación plenaria en sesión de 29 de noviembre del 54 y Reglamento aprobado en la misma fecha; unas y otros fueron remitidos oportunamente a cada uno de los señores Alcaldes de esta provincia.]

Los Ayuntamientos y Entidades interesadas han de formular sus solicitudes con sujeción a las bases que se indican y acompañará la documentación que en ellas se previene: es de capital importancia e interés que se presenten los proyectos de las obras para cuya ejecución se solicite la ayuda en cualquiera de las modalidades que el Reglamento y Bases establecen.

Aquellos Ayuntamientos que carezcan de planos y proyectos de obras pueden igualmente solicitar la redacción de los mismos por el personal técnico de la Sección correspondiente de esta Excm. Diputación, bien entendido que la petición de confección de esos proyectos no implica el que se concurre a la ejecución de ellos, toda vez que para conseguir estas ayudas es requisito indispensable el estar en posesión de los dichos proyectos.

Cuantas dudas y aclaraciones precisen los señores Alcaldes y secretarios de los Ayuntamientos de la provincia, gustosamente les serán aclarados por esta Secretaría.]

El plazo establecido para concursar es el que marca Base 5.ª de las ya indicadas, o sea tres meses a contar desde el siguiente día al de aparecer inserto este anuncio en el Boletín Oficial que se dice.

Lo que en cumplimiento a lo acordado por la Excelentísima Diputación en sesión de 24 de octubre de 1956, y a lo dispuesto por el vigente Reglamento del Servicio y el Estatal de Contratación por Corporaciones locales se hace saber también por medio de emisiones radiadas e inserción en el diario local «LA VOZ DE ALBACETE».

Albacete, 7 de noviembre de 1956.— El secretario general, Gregorio Hidalgo de Torralba.— Conforme: el presidente, A Masía.

I Asamblea Diocesana de Caridad

Como ayer anunciábamos, continúa reunida en nuestra ciudad la I Asamblea Diocesana de Caridad, a la que han acudido representaciones de todas las Cáritas parroquiales de la Diócesis, a cuyo efecto, de los distintos puntos de la misma, han llegado para acudir a estos actos, más de ciento cincuenta delegados de las Asociaciones de Caridad, párrocos y miembros de

las Cáritas Parroquiales, que junto a las personas que en nuestra ciudad se han reunido a estos actos, hace que sea muy nutrida la concurrencia al salón de actos del Seminario.

Los actos convocados para mañana día 9 son los siguientes:

A las nueve menos cuarto de la mañana en la Casa de Ejercicios, Santa Misa con meditación, dirigida y oficiada por el Rvdo. señor acaipreste de Caudete.

A las 10, en el salón de actos del Seminario, quinta ponencia. "Obligatoriedad de la caridad", por don Arsenio Fernández Fernández, representante de las Conferencias de San Vicente de Paul de Caballeros en Cáritas Diocesanas.

A las 11'30. Sexta ponencia. "Los roperos diocesanos y parroquiales", por doña Mercedes Ciller de Gotor, directora del Ropero Diocesano.

A las 4 de la tarde, séptima ponencia. "La visita al pobre y el suministro de medicamentos", por el doctor don Cayo del Amo Pachón, presidente del Consejo Particular de las Conferencias de San Vicente de Paul de Caballeros.

A las 5'30 de la tarde, octava ponencia. "Aspecto jurídico social de la propiedad, el dinero y sus consecuencias prácticas", por el M. I. S. doctor don Domiciano Pérez Lerones, cónsul de Cáritas Diocesanas.

A las 6,30, acto eucarístico con plática, en la capilla del Seminario, dirigido por el Rvdo. señor don Santiago Sánchez, arcipreste de Hellín.

Maestranza Aérea de Albacete

Sección de Personal Anuncio

Existiendo en este Establecimiento DOS vacantes de oficiales 2.ª Delineantes, por el presente se anuncian para aquellos que puedan interesarle. Las condiciones están expuestas en el tablón de anuncios de las cocheras de esta Maestranza, sitas en carretera de Circunvalación, frente al Fielato del Rosario.

EL JEFE DE LA MAESTRANZA

¡Bodegueros!

Bombas para trasiego Trituradoras - Prensas

MANGUERAS

en todos sus tipos y medidas.

Las Cataratas

Tinte, 7 - Teléfonos 1539 y 2844

ALBACETE

Publicaciones

«La Estafeta Literaria»

Acaba de aparecer el número 68 de «La Estafeta Literaria» en cuyas ocho grandes páginas, al precio de dos pesetas, figuran entre otros, los siguientes reportajes, entrevistas y temas de la máxima actualidad:

«Don Pío se fué, llevaba en el corazón un hambre enorme de ver paisaje y conocer gente».

«Zenobia Camprubi, mujer para un poeta». Fué el todo en la vida y en la obra de Juan Ramón Jiménez.

«3 de Noviembre». Centenario de Menéndez y Pelayo.

«La "Gente Joven" de cine amateur se pronuncia contra los veteranos» "Hacen cine improvisado para pasar el rato, sin preocuparse del verdadero arte" (Félix y Balbá).

«Bitos, sí, Bitos, no». Todas las personalidades de las letras francesas están opinando sobre la "bomba teatral de Anouilh».

«Ciento dos novelas presentadas al premio "Elisenda de Montcada". Entrevista por María Fernanda G. de Nadal Rodó.

«Un librero acusa a André Malraux». "Su silencio sobre una obra es un elogio».

«Entrevista con don Enrique Arroyo Delgado». Ministro de Educación Pública del Ecuador. "El libro español llega poco a mi país. No es culpa del lector, sino del librero».

«El travia llamado juventud». Carta de Rafael Manzano.

Completan además este número, las habituales secciones de Correo Nacional, Valla del Exterior, Hablar por hablar, Galería de las Bellas Artes, Escaparates y trañien das, Cine, Teatro y Circo.

DEPORTES

Acuerdos del Comité de Competición de la Federación Regional Murciana

Este Comité de Competición, en su reunión celebrada en el día de ayer, ha adoptado los siguientes acuerdos:

TERCERA DIVISION
Imponer multa al Club Hellín Deportivo, por arrojar piedras varios espectadores al terreno de juego (artículo 128, b).

Imponer multa al Almoradi C. F., por no remitir el informe sobre la actuación del árbitro (art.º 153).

PRIMERA REGIONAL
Imponer doble amonestación al jugador Doroteo Cano Hernández, del C. D. Molli norte, por protestar de las

siones del árbitro (artículo 99, c, 1).

Pasar al Colegio de Arbitros la protesta del C. D. Molinense contra la actuación arbitral.

Suspender por cuatro partidos al jugador Manuel Ferrandez Belén, del Unión Iberia, por agresión a un jugador contrario (art. 99, g, 1).

Requerir al Unión Iberia comunique si el espectador que a la terminación del partido insultó al árbitro, está incurrido en el art. 127.

Multar al Maestranza C. F. por no remitir el informe sobre la actuación del árbitro (artículo 153).

CUPON DE CIEGOS

Día 7 Noviembre de 1956

Número premiado 291

CLEMENTE VERGARA ROYO

PROCURADOR DE LOS TRIBUNALES EN EJERCICIO

Agente de la Propiedad Inmobiliaria

Diariamente recibe ofertas y demandas de fincas rústicas, urbanas, solares y negocios industriales.

APODERADO ADMINISTRADOR DEL Banco Hipotecario de España

y Agente de préstamos para dicho Banco
Préstamos al 4'50 y 6 por 100 de interés anual y plazo hasta de 50 años.
Tramitación rápida de los préstamos que se le propongan.
TESIFONTE GALLEG0, 18 — TELEFONO 1872



Hubo un tiempo en que se prod'gaban las coronas fúnebres de tal suerte que, después del entierro, era un conflicto el buscarles sitio en las casas. Cuando en una escuela de defunción apareció por primera vez aquello de «No se admiten coronas», la gente se llevó las manos a la cabeza, pensando en si la familia doliente era desalmada o desagradable; y para aplacar tal despecho se puso el ruego como «expreso deseo del finado».

Se siguen enviando coronas a los muertos de callad. Siempre han sido una delicada exteriorización del pesar. La carroza fúnebre se engalana con ellas y van diciendo por el tránsito su llamado epicedio. Yo las recuerdo cuando rodean y cubren una tumba o penden sobre los nichos. Son, así, la amistad que acompaña. Presentes en la casa visitada por la Parca, resultan una constante mortificación y un estorbo.

Todavía hay quienes, en el día de los Santos, llevan al cementerio las coronas del entierro. Luego las recogen y vuelven con la carga de sus cajas, hasta otro año. Una pequeña vanidad, respetable como todas las cosas del sentimiento.

Las cintas fardularias de las coronas intrigan a los que ven pasar un entierro y se afanan por leer sus pláticas o doradas dedicatorias. Así ponderan la importancia del difunto.

Son más decorativas—y más cordiales—las coronas hechas con flores naturales. Deben agradecerlas más los muertos porque es cosa viva la que ponen en su alma. Las otras, las que vienen hechas de la fábrica y que lo mismo sirven para unos que para otros—y más si las familias las revenden—, tienen un no sé qué de salir del paso. Cuando leáis en una escuela que no se admiten coronas, no pensad que se trata de desprecios, sino de cosas que el muerto conocía.

F. DEL CAMPO AGUILAR

CONSEJO ECONOMICO SINDICAL

(Viene de la pág. PRIMERA) indiscutibles reservas del subsuelo. Fué aprobada por unanimidad.

Sin más asuntos de que tratar, se levantó el Pleno.

ESTA TARDE, REUNION DE COMISIONES

Esta tarde, a partir de las siete, se celebran reuniones de las Comisiones de Trabajo de los Sectores Campo, Industria y Servicios, para dictaminar sobre las siguientes ponencias de las que oiremos un breve extracto y cuyas conclusiones serán aprobadas en el Pleno de mañana.

INDUSTRIALIZACION DE LOS PRODUCTOS DEL CAMPO

Interesantes en grado sumo, por cuanto la inmensa mayoría de la provincia tiene en el campo su medio de vida. Tras un concienzudo estudio, el ponente, don José Luis Alonso García, llega a conclusiones en las que hace constar la necesidad de esta industrialización agrícola, mediante la instalación de fábricas de diversos artículos, cuya materia prima la produce el agro albacetense.

FUTURO ECONOMICO-SOCIAL DE ALBACETE

Don Luis Martínez de la Ossa, en un erudito y profundo análisis sobre el panorama económico-social, se ocupa en esta ponencia, muy atinadamente, del capital y su responsabilidad e iniciativa; posibilidades naturales, energía y agua, depresión social y estabilidad de la población. Finalmente, sus conclusiones se resumen en un planeamiento industrial, en la reforma agraria y en los medios económicos.

ECONOMIA DEL ESPARTO

Este es el título de otra de las ponencias que se estudiarán mañana, y está redactada por don Guillermo Serra Navarro, que se ocupa, con gran conocimiento de causa, de las labores, faena de cogida, modalidades de venta, aplicaciones industriales e impuestos que gravan el esparto. Interesante para buena parte de nuestra provincia, y llega a conclusiones que darían como resultado el florecimiento de tan noble industria.

COMUNICACIONES

El Ilmo. señor ingeniero jefe de Obras Públicas ha presentado una interesante ponencia sobre las comunicaciones en la provincia, en todas sus manifestaciones: Teléfonos, Telégrafos, Carreteras, etc., solicitando, por último, gestiones que habrían de repercutir muy notablemente en las diferentes variedades de la comunicación.

CASI NUEVE...

(Viene de la pág. PRIMERA)

TRUMAN, DECEPCIONADO

«KANSAS CITY, 8.—El presidente Truman ha manifestado su sorpresa por la mayoría de votos logrados por el presidente Eisenhower. «Los buenos ciudadanos —dijo— tendrán que sufrir el resultado».

Truman declaró en un informe hecho a los periodistas en su hogar de Kansas que «había hecho todo lo posible para ayudar a mister Stevenson en su campaña y que sentía que el candidato demócrata no hubiera ganado».—Efe.

La Asamblea...

(Viene de la pág. PRIMERA)

DETALLES DE LA VOTACION

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 8.—El resultado de la votación por países aprobando la resolución afroasiática para la inmediata retirada de las tropas británicas, francesas e israelíes de Egipto, fué el siguiente:

Votaron a favor: España, Liberia, Libia, Nepal, Nicaragua, Noruega, Pakistán, Panamá, Paraguay, Perú, Filipinas, Polonia, Rumania, Arabia Saudí, Suecia, Siria, Tailandia, Turquía, Ucrania, Unión Soviética, Estados Unidos, Uruguay, Venezuela, Yemen, Yugoslavia, Afganistán, Albania, Argentina, Austria, Bolivia, Brasil, Bulgaria, Birmania, Bielorrusia, Camboya, Canadá, Ceilán, Chile, China, Colombia, Costa Rica, Cuba, Checoslovaquia, Dinamarca, República Dominicana, Ecuador, Egipto, El Salvador, Etiopía, Finlandia, Grecia, Guatemala, Haití, Honduras, Hungría, Islandia, India, Indonesia, Irán, Iraq, Irlanda, Italia y Jordania.

Votaron en contra: Israel. Se abstuvieron: Luxemburgo, Holanda, Nueva Zelanda, Portugal, Africa del Sur, Reino Unido, Australia, Bélgica, Francia y Laos.—Efe.

FRANCIA E INGLATERRA ACEPTAN EL ACUERDO DE LA ONU

PARIS, 8.—En una declaración formulada en nombre del Gobierno francés sobre la situación en Oriente Medio, el jefe del Gobierno, Guy Mollet, manifestó ante la Asamblea Nacional francesa, que «ni Francia ni el Reino Unido tienen intenciones de mantenerse en Egipto. Por tanto, aceptamos la creación de una fuerza policial de la ONU, que deberá estar integrada por tropas independientes, en su totalidad, de las grandes potencias. La presencia de esas fuerzas, será la mejor garantía de que no se infringirá la soberanía de Egipto».—Efe.

NUESTRA GRAN VERDAD

La acción eucarística en nuestro carácter

Prometimos el jueves anterior explicar y concretar este importante punto de la acción meritoria y vivificante de la comunión eucarística, que desarrolla y fortifica el carácter del hombre que comulga. Ya nos referíamos también en otra de nuestras reflexiones, a la acción libre de nuestra voluntad como cooperadora necesaria de la gracia divina.

Esto es importante que se comprenda bien, pues es corriente en algunos cristianos el objetar contra esta eficacia de la Eucaristía sobre la formación del carácter y el fortalecimiento del espíritu, señalando imperfecciones en quienes, comulgando todos los días, continúan con sus defectos temperamentales. Por eso insistimos en este punto capital de que si un alma no se entregó con incondicional disposición interior a Jesús, el no fuerza su voluntad si ese alma se niega a abrirle sus puertas. Pero aún admitiendo esa objeción, que en este artículo vamos a rebatir, ¿quién es capaz de saber hasta qué grado de miseria o envilecimiento hubiesen podido llegar esas almas si no comulgasen frecuentemente? Aún cuando no sea la comunión para estas almas más que una fuerza que represe y contenga otras tendencias más perversas, que así no afloran, ya es una palpable demostración del triunfo de la fuerza de Cristo sobre nosotros, ser miserable.

No se pierda de vista, especialmente para los que vacilan en este aspecto, que todo mérito da derecho al crecimiento de la vida espiritual, esto es de la vida divina en nosotros. Es un derecho invidiable porque el mismo Dios lo prometió fundado en los méritos redentores de la Cruz y en las promesas que hizo Cristo cuando instituyó la Eucaristía: «Quien coma de este Pan gozará de vida eterna». Y Dios ha de ser y es fiel a sus promesas y el hombre tiene adquirido un derecho a reclamarlas según la medida de sus merecimientos.

Claramente podemos llegar a la deducción de que la comunión frecuente, contra lo que muchos opinan de que puede hacerse rutinariamente y perder efecto en la devoción y respeto sacramental que implica, es un medio poderoso de fortalecimiento de nuestra vida espiritual, y acción vivificante y cristalizadora en el alma, del mismo Dios. Cada hombre puede decir, ciertamente, con el Apóstol cuando recibe la comunión: «Tengo en mí toda la verdad de Cristo y participo de su plenitud».

La comunión frecuente, es, pues, tanto una necesidad para nosotros de que Jesús permanezca más tiempo unido a nuestra alma, cuanto una exigencia vital de nuestro organismo sobrenatural, que, como el organismo físico, tiende al agotamiento y propende a desfallecer, por la incansable lucha que ha de mantener con toda suerte de adversarios. Y así como el alimento físico hay que tomarlo frecuentemente, si no queremos debilitar el cuerpo, el alimento espiritual es manjar que si se abandona o dilata demasiado su frecuencia, llega a producir atonía del espíritu, desfallecimiento y debilidad del alma.

Aquí radica la enorme influencia que ejerce la comunión frecuente en la fortaleza de nuestra voluntad y en la formación, por ende, de nuestro carácter. San Francisco de Sales escribe que «recibida la Eucaristía, Jesús mora en nuestro cerebro, en nuestro corazón, en nuestras manos». San Cirilo de Alejandría afirma que la «unión de Cristo con el alma en la comunión eucarística, no es sólo moral, sino física» y la compara a la fusión de dos pedazos de cera caliente que, sin separación visible, integran ya uno sólo. San Alberto el Grande la compara a la misma unión hipostática, y, en general, todos los santos y teólogos coinciden en que no se puede calcular la fuerza de este continuo trabajo de Dios en nosotros.

No es la Eucaristía como el Bautismo, la que nos engendra en nuestra filiación cristiana, sino la que conforma y perfecciona nuestra afiliación de hijos de Dios por la reproducción en nosotros de la imagen de su divino Hijo. El Bautismo es el primer aliento de nuestra regeneración sobrenatural, pero el crecimiento y robustez de nuestra vida sobrenatural, según los principios ya expuestos, se comunican y trascienden por la comunión eucarística, de tal suerte que si el primero es el acto de adopción que ejerce Dios en nosotros, ésta es toda una serie de actos de educación, configuración y orden sobre el hijo adoptado.

A la Eucaristía converge la acción santificante de todos los demás sacramentos y de ella deriva y a ella refuye toda la vida sobrenatural del hombre. Que esto es así, nos lo confirma Santo Tomás cuando dice que «la Eucaristía es la consumación de la vida espiritual y el fin de todos los sacramentos, ya que la gracia de todos los demás no es sino una preparación para recibir o consagrar la Eucaristía».

Cuando se gustan los placeres suavísimos que Dios nos proporciona en este Sacramento del amor, «que encierra en sí todo deleite», es más amargo el regusto de todo lo que antes alocadamente catamos en la engañosa mesa de los mundanos placeres. Y esto se percibe sensiblemente, sobre todo con la comunión frecuente, cuando tenemos, por la acción de la gracia, sensibilizado nuestro interior paladar. Manjar espiritual, como es la Eucaristía, lo primero que nutre es lo que el hombre tiene de específico, que es la inteligencia y tras ella la voluntad. Todo lo demás se nos da por añadidura, usando una frase evangélica.

De todo ello se comprenderá con facilidad que nutriendo y haciendo cada día más rectos estos dos ejes de la vida del hombre—entendimiento y voluntad—ellos sostienen y arrastran todos los demás elementos secundarios de nuestro ser, por poderosos que sean. Y como Dios no puede fracasar en el hombre, y en la Eucaristía Dios y hombre se funden en entrañable comunión, de esta unión no puede salir Dios moldeado según las imperfecciones del hombre, sino que es el hombre quien se amolda, se moldea más bien, a las perfecciones, virtudes y divinidad de Cristo-Dios.

VOCALIA DE P. Y P. DE LOS JUEVES EUCARISTICOS

Continúa la resistencia húngara

(Viene de la pág. PRIMERA) cidente la hace fracasar en su designio imperialista.—Cifra.

LOS HEROICOS LUCHADORES DE HUNGRIA, CONTINUAN COMBATIENDO EN BUDAPEST

VIENA, 8 (urgente).—Los heroicos e indomables luchadores de Hungría continúan combatiendo contra los tanques rusos parapetados entre las ruinas de los edificios de Budapest, según los informes que se reciben hoy en la capital austriaca.

Débiles mensajes emitidos por una emisora de radio de poca potencia localizada al parecer en la semiderruida capital húngara, señalan que los luchadores de la libertad continúan luchando aún, pero que sólo tienen alimentos para una semana.

El mensaje dice: «Los luchadores de la libertad están cansados, pero su entusiasmo

es mayor que nunca. Ayudados, por favor, a salvar nuestro país».

La emisora dijo que la artillería soviética continuaba en el octavo distrito de la ciudad y en los distritos de Pestszsebet, Koabanya, Ujpest y Kelenfoled. Añadió la radio que mientras la población civil pueda comprar alimentos en las tiendas, los luchadores podrán disponer de ellos. «Desgraciadamente —agregó— los alimentos en la ciudad se acabarán dentro de una semana».

Refugiados húngaros en Milán (Italia) dicen haber escuchado una emisora patriótica que anunció que los anticomunistas habían reconquistado el cuartel Killan, escenario de las primeras grandes luchas del levantamiento. Y que se continuaba luchando en la zona de las colinas de Gellert, en el barrio viejo de Buda y en Pest.

S. S. el Papa, muy afectado por los sucesos de Hungría

Su regreso al Vaticano se debe a los actuales acontecimientos

CIUDAD DEL VATICANO, 8.—Fuentes allegadas al Vaticano desmienten que la decisión del Santo Padre de regresar de su residencia de verano en Castelgandolfo, haya sido contraria a la prescripción de los médicos.

Su Santidad, que ahora tiene 80 años de edad, se encuentra con «buena salud». Su regreso al palacio del Vaticano se debe a los actuales acontecimientos del mundo.

El Papa Pío XII está muy afectado por los sucesos ocurridos con la población de

Hungría. En los últimos dos días ha estado en íntimo contacto con monseñor Ferdinando Baldelli, que acudió a Hungría en calidad de representante suyo, pero no pudo pasar la frontera austro-húngara. Monseñor Baldelli ha regresado al Vaticano con varias películas de los acontecimientos de Hungría, que Su Santidad pudo ver proyectadas ayer, por vez primera.

Parte de la película muestra al cardenal Mindszenty, que envió un mensaje especial al Papa.—Efe.

CINISMO RUSO: «TRANQUILIDAD» EN HUNGRIA

LONDRES, 8.—«La situación en Budapest es tranquila», informa el periódico de Moscú, «Pravda».

«La calma prevalece en la capital y en la mayor parte de las provincias húngaras», dice el órgano del partido comunista. «Los funcionarios del Gobierno han tomado medidas para asegurar el constante envío de ayudas a la población».—Efe.

EN SENAL DE PROTESTA CONTRA MOSCUCU

WASHINGTON, 8.—El Gobierno de los Estados Unidos no envió ayer a ningún representante a la Embajada soviética en Washington, donde se celebraba el aniversario de la revolución soviética, en demostración de su disgusto con Moscú por la brutal represión del Alzamiento de la población húngara.—Efe.

Se ha inaugurado la Universidad Laboral de Tarragona

TARRAGONA, 8.—Con gran solemnidad se ha celebrado el acto de inauguración de la Universidad Laboral «Francisco Franco».

Como primer acto se procedió por parte del cardenal arzobispo de Tarragona, director general de Previsión, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y rector de la Universidad, a izar las banderas.

El prelado, revestido de pontifical ofició en la solemne ceremonia de la bendición de la nueva Universidad Laboral.

A continuación se efectuó el juramento de las autoridades académicas y el señor Coca de la Piñera pronunció el discurso de apertura.—